



## **Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung**

Abgeordneter Olaf Meister (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

### **Immobilienbesitz Land Sachsen-Anhalt in Magdeburg, Straße Am Kuhanger**

Kleine Anfrage - KA 7/1581

#### **Vorbemerkung des Fragestellenden:**

In der Sitzung der Gemeinwesenarbeit (GWA) Südost vom 7. März 2017 wurde die unbefriedigende Situation in der Straße Am Kuhanger debattiert. Dabei ging es um die zunehmende Vermüllung, Schrottimmobilien und mangelnde Sicherungsmaßnahmen durch die Eigentümer. In diesem Zusammenhang wurde in der Runde dargestellt, dass das Land Sachsen-Anhalt in der Straße Am Kuhanger im Besitz von Liegenschaften ist.

#### **Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium der Finanzen**

- 1. Ist das Land Sachsen-Anhalt im Besitz von Liegenschaften im Bereich der Straße Am Kuhanger? Bitte mit Lageplan darstellen.**

Anhand des Liegenschaftskatasters wurde festgestellt, dass das Land Sachsen-Anhalt aktuell nicht Eigentümer von Liegenschaften im Bereich Magdeburg, Straße Am Kuhanger ist.

- 2. In welchem Zustand befindet sich die Liegenschaft?**

Entfällt.

- 3. Was plant das Land Sachsen-Anhalt mit der Liegenschaft?**

Entfällt.

- 4. Ist ein Verkauf erwogen worden bzw. gab es schon Gespräche zur Verkaufsanbahnung?**

Entfällt.

(Ausgegeben am 11.04.2018)